
Smluvní ujednání 

Přednost smlouvy před VPP, ZPP, DPP
V případě, že je jakékoli ujednání této pojistné smlouvy v rozporu s ustanovením pojistných podmínek, zvláštních smluvních ujednání nebo doložek připojených k pojistné smlouvě, má přednost příslušné ujednání pojistné smlouvy. Nejsou-li ujednání pojistné smlouvy v rozporu s ustanoveními pojistných podmínek, zvláštních smluvních ujednání nebo doložek, platí zároveň.

Akceptace pojistných částek
Je-li pojištění sjednáno na novou cenu, pak pro účely této pojistné smlouvy pojistník prohlašuje, že ke dni sjednání pojištění odpovídají pojistné částky pojištěných věcí pojistné hodnotě a pojistitel prohlašuje, že akceptuje pojistné částky jako hodnotu nové věci ve smyslu pojistných podmínek. Ujednání uvedené v předchozí větě však neruší právo pojistitele snížit plnění, je-li v době vzniku pojistné události pojistná částka nižší než je pojistná hodnota pojištění věci.

Automatické pojištění nového majetku
Ujednává se, že veškerý nový majetek na místech pojištění patřící svým charakterem mezi pojištěné věci, který pojištěný nabude v průběhu pojistného roku, je automaticky zahrnut do pojištění. Zvýší-li se tím pojistná hodnota pojištěné věci nebo souboru pojištěných věcí o méně než 15 %, nebude pojistitelem požadován doplatek pojistného. 
Dojde-li k navýšení pojistné hodnoty pojištěné věci nebo souboru pojištěných věcí o více než 15 %, je pojistník povinen tuto skutečnost písemně oznámit pojistiteli prostřednictvím pojišťovacího makléře. 
Vyúčtování pojištění nově nabytého majetku bude prováděno za podmínek a sazeb dle této pojistné smlouvy.

Inflační doložka
Pojistitel neuplatní podpojištění, dojde-li v době trvání pojištění ke zvýšení pojistné hodnoty pojištěné věci nebo souboru věcí v důsledku inflace o méně než 15 %.


Plnění pojistitele bez odpočtu opotřebení
Odchylně se ujednává, že:
· byla-li pojištěná movitá věc, pro kterou bylo sjednáno pojištění na novou cenu, zničena nebo ztracena, vzniká oprávněné osobě právo, aby jí pojistitel vyplatil částku odpovídající přiměřeným nákladům na znovupořízení stejné nebo srovnatelné nové věci sníženou o cenu využitelných zbytků, a to bez odpočtu opotřebení, 
· byla-li pojištěná movitá věc, pro kterou bylo sjednáno pojištění na novou cenu, poškozena, vzniká oprávněné osobě právo, aby jí pojistitel vyplatil částku odpovídající přiměřeným nákladům na opravu poškozené věci sníženou o cenu využitelných zbytků nahrazovaných částí, a to bez odpočtu opotřebení.

Hmotné cizí věci užívané - plnění v nových cenách
Pojistnou hodnotou cizích předmětů užívaných je jejich nová cena (pojištění na novou cenu).
Odchylně se ujednává, že:
· byl-li cizí předmět užívaný, pro který bylo sjednáno pojištění na novou cenu, zničen nebo ztracen, vzniká oprávněné osobě právo, aby jí pojistitel vyplatil částku odpovídající přiměřeným nákladům na znovupořízení stejné nebo srovnatelné nové věci sníženou o cenu využitelných zbytků, a to bez odpočtu opotřebení, 
· byl-li cizí předmět užívaný, pro který bylo sjednáno pojištění na novou cenu, poškozen, vzniká oprávněné osobě právo, aby jí pojistitel vyplatil částku odpovídající přiměřeným nákladům na opravu poškozené věci sníženou o cenu využitelných zbytků nahrazovaných částí, a to bez odpočtu opotřebení.

Hmotné cizí věci užívané - automatické pojištění v případě přechodu 		vlastnictví na pojištěného
Pojištěné cizí věci, které pojištěný užívá na základě leasingových, nájemních či jiných smluv, zůstávají v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny v rozsahu sjednané pojistné smlouvy.

Místo pojištění – Česká republika                                             
Ujednává se, že mimo místa pojištění uvedená v pojistné smlouvě je místem pojištění všech pojištěných movitých předmětů (s výjimkou cenných předmětu a finančních prostředků) území České republiky. Toto ujednání se vztahuje i na mobilní zařízení, které pojištěný zapůjčil na základě smlouvy obchodním partnerům na území ČR. Toto pojištění se sjednává na první riziko. Pojistitel poskytne pojistné plnění s limitem plnění ve výši 1 000 000 Kč, maximálně však do horní hranice plnění sjednané v pojistné smlouvě pro daný předmět pojištění. 

Spoluúčast - pojistná událost na více souborech
Ujednává se, že se v případě pojistné události vzniklé současně z téže příčiny na více pojištěných věcech nebo souborech v jednom místě pojištění se od celkové výše pojistného plnění z jedné pojistné události odečítá pouze ta spoluúčast, která je nejvyšší ze všech spoluúčastí sjednaných (vypočtených) pro každou pojištěnou věc postiženou takovou pojistnou událostí. To neplatí, je-li pro oprávněnou osobu výhodnější odečtení spoluúčastí sjednaných pro jednotlivé pojištěné věci postižené pojistnou událostí samostatně.

Spoluúčast - pojistná událost vzniklá z více pojistných nebezpečí
V případě pojistné události vzniklé působením více pojistných nebezpečí (bez ohledu na skutečnost zda vznikne na jednom nebo na více pojištěných věcech nebo souborech) odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých pojistných nebezpečí a předmětů, jichž se pojistná událost týká.

Náraz dopravního prostředku, pád stromu
Ujednává se, že se pojištění vztahuje i pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci nárazem nebo pádem, tj. nárazem dopravního prostředku (vyjma letadel), jeho částí nebo jeho nákladu do pojištěné věci, pádem stromů, stožárů nebo jiných věcí, bez ohledu na to, zda jsou nebo nejsou součástí poškozené věci nebo součástí téhož souboru jako poškozená věc.

Na úhradu škod vzniklých dle předchozího odstavce poskytne pojistitel pojistné plnění maximálně do limitu 500 000 Kč z jedné a všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku.“

Katastrofická rizika - časové vymezení 1 pojistné události
Ujednává se, že škody způsobené katastrofickými pojistnými nebezpečími povodeň nebo záplava nastalé z jedné příčiny během 72 hodin, vichřicí nebo krupobitím nastalé z jedné příčiny během 48 hodin se považují za jednu pojistnou událost. Netýká se pojištění přerušení nebo omezení provozu. V případě vzniku takové jedné pojistné události na více místech pojištění se od celkové výše pojistného plnění za pojistnou událost odečítá pouze ta spoluúčast, která je nejvyšší ze všech spoluúčastí sjednaných a následně vypočtených pro jednotlivá místa pojištění postižená touto pojistnou událostí. Pojistné částky, resp. limity pojistného plnění sjednané pro jednotlivá místa pojištění nadále platí jako horní hranice plnění pro dané místo pojištění.

Zpětné vystoupení vody z kanalizačních potrubí                  
Odchylně se ujednává, že se pojištění vodovodního nebezpečí vztahuje také na škody způsobené zpětným vystoupnutím kapaliny z odpadního potrubí, které bylo způsobeno zahlcením venkovní kanalizace v důsledku atmosférických srážek, povodně nebo záplavy. Na úhradu škod nastalých dle předchozí věty poskytne pojistitel pojistné plnění max. do limitu 300 000 Kč z jedné a všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku.

Ujednává se, že pojistné nebezpečí povodeň i záplava se vztahuje i na škody způsobené zpětným vystoupením kapaliny z odpadního potrubí, které bylo způsobeno zahlcením venkovní kanalizace v důsledku atmosférických srážek, povodně nebo záplavy.

Vodovodní škody - potrubí
Jde-li o pojištění budovy, pojištění se vztahuje také na poškození nebo zničení vodovodních a kanalizačních potrubí, kotlů, nádrží a výměníkových stanic topných systémů, topných těles, vodovodních zařízení včetně armatur došlo-li k němu přetlakem páry nebo zamrznutím kapaliny v nich.


Vodovodní škody – sprinklery 
Ujednává se, že se pojištění vztahuje také na škody způsobené vodou vytékající z klimatizačních zařízení, sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení.

Nepřímý úder blesku
Ujednává se, že se za přímý úder blesku považuje i dočasné přepětí v elektrorozvodné nebo komunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na toto vedení. Rozšíření pojistného krytí se vztahuje na poškození nebo zničení elektronických součástí pojištěných movitých předmětů a pojištěných budov (např. řídící jednotky technologických zařízení, elektronické zabezpečovací systémy, klimatizace apod.). Limit pojistného plnění pro toto rozšířené pojistné krytí činí 300 000 Kč pro jednu a všechny pojistné události nastalé v průběhu jednoho pojistného roku.

Ztráta předmětu 
V souladu s pojistnými podmínkami je pojistnou událostí i ztráta pojištěné věci, k níž došlo v přímé souvislosti s působením některého z pojistných nebezpečí, proti kterému byla věc pojištěna. Předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění je skutečnost, že toto pojistné nebezpečí působilo v době trvání pojištění. 

Mobilní elektronika                                                                       
Bylo-li sjednáno pojištění mobilní elektroniky, vztahuje se toto pojištění na pojistné události nastalé na území Evropy v rozsahu a proti pojistným nebezpečím sjednané v pojistné smlouvě. Pokud je sjednáno pojištění proti odcizení vztahuje se i na případ odcizení mobilní elektroniky z motorového vozidla, vlaku, letadla nebo autobusu, za podmínky že došlo prokazatelně k překonání překážky chránící pojištěnou věc před odcizením. V případě odcizení mobilní elektroniky dle předchozí věty, poskytne pojistitel pojistné plnění do limitu maximálně 50 000 Kč.

Sprejeři                                                                                            
Za škody způsobené úmyslným poškozením vnějšího obvodového pláště budovy pojištěné proti vandalismu malbami, nástřiky nebo polepením poskytne pojistitel pojistné plnění, a to do výše maximálně 100 000 Kč v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro pojištění budovy proti vandalismu. Vynaložil-li pojištěný po pojistné události náklady na konzervaci pojištěné věci (např. prevence proti poškození spreji a barvami), budou součástí pojistného plnění i takto vynaložené náklady, max. však ve výši 20 % z částky vynaložené na tuto konzervaci pojištěné věci. 

Bez ohledu na výše ujednané limity nesmí plnění pojistitele překročit limit pojistného plnění sjednaný pro vandalismus na nemovitých objektech.

Kamerové systémy – změna podmínek zabezpečení
Pokud se pojištění vztahuje i na kamerové systémy a v případě pojistné události uplatňované na kamerovém systému poskytne pojistitel plnění, budou-li pojištěné věci umístěny mimo uzavřený prostor, mimo oplocené prostranství a při jejich odcizení dojde k překonání konstrukčního upevnění. 

Náklady na odstranění škody
Je-li sjednáno pojištění pro případ odcizení stavebních součástí, vztahuje se toto pojištění i na stavební součásti a příslušenství budovy poškozené nebo zničené jednáním pachatele směřujícímu k odcizení pojištěných předmětů. Pojistitel poskytne za škody dle předchozí věty až do výše sjednaného limitu plnění sjednaného pro pojištění odcizení nemovitých objektů.

Součásti a příslušenství nemovitosti
Odchylně od příslušných pojistných podmínek se ujednává, že pojistitel poskytne pojistné plnění i na součástech a příslušenství nemovitosti, reklamních panelech a jiných součástech a příslušenství nemovitosti na plášti objektů, pokud budou tyto věci pevně spojeny se stavbou (nemovitostí) nebo připevněním své konstrukce k jiné stavbě, nebo ke konstrukci zapuštěné do zpevněné plochy nebo jsou na betonových patkách zapuštěných do země, případně je použit jiný vhodný způsob uchycení ztěžující pro svoji velkou hmotnost, rozměrnost nebo nedostupnost předmětu jeho odcizení.

Pojištění skel - oprava
Je-li sjednáno pojištění skla, poskytne pojistitel nad rámec stanovené pojistné částky pojistné plnění i za náklady na nouzové zabezpečení výplně po rozbitém skle, a to včetně montáže a demontáže stavebních součástí nutné k provedení nouzového osazení okenních tabulí či opravy zasklení (např. ochranných mříží, markýz, uzávěrů oken apod.), maximálně však do výše 30 % pojistné částky.

Pojištění skel - rozšíření krytí – definice skla
Je-li sjednáno pojištění skla, vztahuje se i na obyčejné sklo v oknech, dveřích, světlících, střechách, obytných stěnách a ve vitrínách.


Pojištění strojů 

Místo pojištění – Evropa 		         			         
Pro mobilní stroje se ujednává místo pojištění území Evropy.

Plnění pojistitele bez odečtu opotřebení	         
Je-li sjednáno pojištění stroje na novou cenu, pak v případě poškození, ztráty nebo zničení pojištěného stroje vyplatí pojistitel náklad na znovupořízení věci v době pojistné události sníženou o cenu případných zbytků bez odpočtu opotřebení. Toto se však neuplatní v případě škody vzniklé na mobilním stroji. 

Rozšíření pojistného krytí - Samojízdné pracovní a přípojné stroje
Je-li sjednáno pojištění mobilních strojů, vztahuje se toto pojištění i na pracovní stroje samojízdné a přípojné včetně těch, kterým je přidělována RZ. V případě přepravy mobilního stroje po vlastní ose se za pojistnou událost považuje také poškození nebo zničení mobilního stroje zapříčiněné dopravní nehodou. V případě škody způsobené dopravní nehodou na stroji, který pojištěný přepravoval jako náklad, se pojištění vztahuje pouze na škody způsobené dopravní nehodou, kterou nezavinil pojištěný.

Rozšíření pojistného krytí - zařízení mimo provoz 
Je-li sjednáno pojištění strojů, vztahuje se toto pojištění i na zařízení, která jsou provozuschopná, avšak v době pojistné události mohou být mimo provoz, mohou na nich probíhat prohlídky či opravy, mohou být v rámci místa pojištění přepravována, přemísťována, demontována či opětovně montována.

Elektronické prvky a součástky
Je-li sjednáno pojištění strojů, vztahuje se toto pojištění i na jakékoli poškození či zničení elektronických prvků a součástek strojních zařízení, nosičů dat a záznamů na nich. Za škody vzniklé na datech vyplatí pojistitel skutečně vynaložené náklady spojené s obnovou poškozených dat, maximálně však do limitu plnění 100 000 Kč. 

Zachraňovací náklady
Je-li sjednáno pojištění stroje, vztahuje se toto pojištění také na zachraňovací náklady až do výše 10% pojistné částky pojištěného strojního zařízení. Toto omezení neplatí při záchraně života a zdraví osob.


Pojištění strojů – únik médií
Je-li sjednáno pojištění stroje, vztahuje se toto pojištění i na poškození, zničení či znehodnocení provozních kapalin a náplní, jestliže k nim došlou v přímé souvislosti se škodou na pojištěném strojním zařízení.

Pojištění strojů – výpadek dodávek (média)
Je-li sjednáno pojištění strojů, vztahuje se toto pojištění také na hmotné škody způsobené výpadkem nebo přerušením dodávky plynu, vody, elektrické energie nebo jiného média (zejména způsobené přerušením nebo zastavením provozu stroje, ať již částečného nebo úplného).



























Pojištění elektroniky

Pojištění elektroniky – stáří		   			         
Ujednává se, že předmětem pojištění jsou i elektronická zařízení, jejichž stáří přesáhlo v době vzniku škody 5 let. Kancelářská a výpočetní techniky (včetně mobilní) je předmětem pojištění pouze, pokud její stáří nepřesáhlo v době vzniku škody 8 let.

Místo pojištění – Evropa	   			        	         
Pro mobilní elektronická zařízení se ujednává místo pojištění Evropa.

 Plnění pojistitele bez odečtu opotřebení	       	 	         
Pokud je předmět pojištění pojištěn na novou cenu, pak v případě poškození, ztráty nebo zničení pojištěných věcí vyplatí pojistitel náklad na znovupořízení věci v době pojistné události sníženou o cenu případných zbytků bez odpočtu opotřebení.  

Rozšíření pojistného krytí - zařízení mimo provoz 
Je-li sjednáno pojištění elektronických zařízení, vztahuje se toto pojištění i na zařízení, která jsou provozuschopná, avšak v době pojistné události mohou být mimo provoz, mohou na nich probíhat prohlídky či opravy, mohou být v rámci místa pojištění přepravována, přemísťována, demontována či opětovně montována.

Zachraňovací náklady
Je-li sjednáno pojištění elektronických zařízení, vztahuje se toto pojištění také na zachraňovací náklady až do výše 10% pojistné částky pojištěného elektronického zařízení. Toto omezení neplatí při záchraně života a zdraví osob.

Změna podmínek zabezpečení       		 	         
Je-li sjednáno pojištění elektronických zařízení v rozsahu odcizení, vztahuje se toto pojištění také na krádež s překonáním překážky pojištěného elektronického zařízení z vozidel, pokud bylo toto zařízení umístěno v uzamčeném vozidle v zavazadlovém prostoru, případně je pevně spojeno s vozidlem. 






Výpadek, přerušení médií
Je-li sjednáno pojištění elektronických zařízení, vztahuje se toto pojištění také na škody způsobené na pojištěném elektronickém zařízení výpadkem nebo přerušením dodávky plynu, vody, elektrické energie nebo jiného média (zejména způsobené přerušením nebo zastavením provozu stroje, ať již částečného nebo úplného).







Pojištění odpovědnosti 

Regresní nároky – změna definice
Pokud bude vůči pojištěnému uplatněn postih, tj. následný regresní nárok na náhradu újmy způsobené jiné osobě tím, že tato osoba byla povinna poskytnout náhradu újmy způsobené pojištěným třetí osobě, je pro určení povahy újmy a od ní se odvíjejících podmínek plnění z pojištění odpovědnosti za újmu, je-li sjednáno, rozhodná povaha původní (primární) újmy způsobené třetí osobě.

Újmy způsobené majetkově propojeným subjektům 
Odchylně se pojištění odpovědnosti za újmu, je-li sjednáno, vztahuje i na povinnost nahradit újmu, jejíž náhradu je pojištěný povinen poskytnout právnické osobě, se kterou je majetkově propojen.

Vada výrobku – spojení, smísení                                            
Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou vadou výrobku se odchylně vztahuje také na odpovědnost za újmu vzniklou spojením nebo smísením vadného výrobku s jinou věcí a za újmu vzniklou dalším zpracováním nebo opracováním vadného výrobku i v případě, kdy tato újma nebyla způsobena konečnému uživateli vlastnostmi takto vzniklé věci. Z pojištění v tomto rozšířeném rozsahu poskytne pojistitel pojistné plnění do výše sjednaného limitu pojistného plnění pro pojištění odpovědnosti za újmu, maximálně však v souhrnu do výše 500 000 Kč ze všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku v rámci limitu pojistného plnění sjednaného pro základní pojištění odpovědnosti za újmu (sublimit).

Činnosti nezapsané v obchodním rejstříku – rozšíření pojistného krytí
[bookmark: _GoBack]Pojištění odpovědnosti za újmu se vztahuje i na odpovědnost za újmu způsobenou v souvislosti s činnostmi neuvedenými výslovně v dokumentech vymezujících předmět činnosti pojištěného, na něž se pojistná smlouva odkazuje, pouze však za současného splnění následujících předpokladů:
a) pojištěný je v době vzniku škodné události oprávněn k provozování příslušné činnosti na základě obecně závazných právních předpisů,
b) odpovědnost za újmu způsobenou v souvislosti s příslušnou činností není z pojištění vyloučena pojistnou smlouvou, včetně pojistných podmínek a zvláštních ujednání tvořících její nedílnou součást,
c) provozování příslušné činnosti pojištěným nepředstavuje podstatné zvýšení pojistného rizika ve srovnání s pojistným rizikem spojeným s provozováním činností výslovně uvedených v dokumentech vymezujících předmět činnosti pojištěného, na něž se pojistná smlouva odkazuje,
d) podíl příjmů z příslušné činnosti na celkovém obratu pojištěného nepřesahuje 5%.
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